LA SOUSTRACTION

/\

/| TACTIQUEs

Lors de la Coupe
du Monde 2019,

la joueuse la plus
grande en équipe
de France était
Wendie Renard

et mesurait 1,87 m.

La soustraction permet de calculer une différence

entre 2 nombres. On obtient un résultat.

Dans une soustraction, on utilise des retenues

quand le chiffre du bas est plus grand que le chiffre du haut.
Ex.:93=75

1. Pose ta soustraction et commence tes calculs par les unités.

5 est supérieur a 3, il faut ajouter 10 a 3, tu obtiens 13.13-5=8

Puisque tu as ajouté 10 en haut, il faut ajouter 10 en bas.

Place donc +1 dans la colonne des dizaines en bas.

2. Continue tes calculs dans la colonne des dizaines : 9 - (7 + 1) = 1

La soustraction des nombres décimaux s’effectue

Inversement, la plus petite,

Sakina Karchaoui, mesurait 1,60 m.
Elles ont donc 1,87 — 1,60 = 0,27 m
de différence, soit 27 cm.

INFO FOOT

comme celle des nombres entiers. d u
Il faut transformer les termes pour qu’ils aient 9 3(+10)
la méme quantité de chiffres dans la partie décimale. - 7)) 5
Ex. : 93,8 - 75,23 = 93,80 - 75,23 = 18,57 1 8
Po Pose puis effectue les soustractions o 4 6 Lors de U'Euro 2016, la France est l'équipe
des nombres entiers. o qui a récupére le plus de ballons (346). Elle en
=4 arécupéré 160 en défense et 33 en attaque.
CQJ 1456 - 582 ﬁ 3536 -2627 &2 Combien en a-t-elle récupéré au milieu
@ 37462-2952 de terrain ?
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ﬁpuse puis Effectue les SOUStraCtionS .............................................................................

desingmbres deeiman, @ Lors de U'Euro 2016, la France a récupére

? 627,8 - 531,2 en moyenne 49,4 ballons par match. Elle en a
récupéré en moyenne 22,9 en défense et

ﬁ565'33 - 4264 4,7 en attaque. Combien en a-t-elle récupére
1@ 907,432 - 818,57 en moyenne au milieu de terrain ?

.................................................................

En partenariat avec Editions Spéciales Play Bac el@— Illustrations : Kilia.

LE CONSEIL DU EIIAEH

Pour vérifier tes calculs, willd, DL BN Ly LU S o
il faut additionner 2] BUT POTEAU A COTE

le résultat et le plus petit nombre @

@

Tu dois retrouver le plus grand nombre.
Ex.:47495-14253=33242
et 33242+ 14253=4749,5 Tu maitrises. Tuyes presque ! Continue !




